

由於ycec.com 突在香港於2021.3.03日被CE林鄭強行關閉，且在拜登插手後的Network Solution違規不指向可用也投訴中，如下的.pdf or .htm 暫不可連接，可轉yecc.sg, ycec.net or ycec.pk!

關於香港政府的不尊重知識產權及司法、人權嚴重倒退是必須獲得全球關注
To tell for the west leader, each country of law and order and Chinese of the worldwide!

告全球華人書

Oct.17, 2005

憑發現“[幽門螺旋桿菌導致胃炎及腸胃潰瘍研究](#)”今年諾貝爾醫學獎 與 林哲民 醫治SARS發明的貢獻簡直是小巫見大巫！諾貝爾醫學獎欠下林哲民及全球華人一個公道！

幫助美國戰勝 911 事件後的恐怖行動 托起美國股市 的是 布殊 公佈采用 林哲民 [航空安全三措施的發明](#)！諾貝爾和平獎 又欠下林哲民的另一個公道！
布殊任期無多，何時脫現對 林哲民的承諾！這又是全球華人另一項榮譽！

關於香港政府的不尊重知識產權及司法、人權嚴重倒退是必須獲得全球關注，特別要指出的是，禽流感全球為患的今天，林哲民的發明改變了中西醫學界肺部感染疾病的理論，發明的藥物是唯一及不可代替的！發明人在此憤怒地再次呼籲，西方的領袖及每一法治的國家，尊重知識產權是基本人權！敦促中國及香港政府尊重知識產權以及不要撒謊隱瞞是你們的基本價值觀！

毫無疑問的，隱瞞的罪魁禍首就是前中國國家主席江澤民，每一個華人都有權力責問為什麼？另外，不論是從歷史的角度或從文明政府的角度出發，香港及中國政府都不應再盲從江澤民欺騙整個世界！否則蒙羞的將是每一香港人每一個華人！

林哲民不犯任何罪，香港及中國政府到底用什麼理由欺騙各國政府共同隱瞞林哲民醫治SARS包括禽流感的發明？更殘酷的事實是，2001年曾蔭權升任政務司長後似乎就默許電訊局[批准安裝天線以 500W強大的輻射圖謀殺害林哲民](#)，於是乎，在今年3月曾蔭權升任行政長官後便對投訴無動於衷，其關聯不言而喻！September of 2005year, 在自衛的及毫無辦法之下，林哲民只好與鄰居共同起訴電訊局長、衛生署長有謀殺之罪於[LDBM220/2005](#)一案，有理由相信，必然是曾蔭權-李國能聯手插手律政司的申請、法官作廢申請，引至律政司長憤而辭退！
[現殺人不見血的輻射天線依然存在.....](#)

控告政府官員謀殺是不可剝奪的當然人權，曾蔭權政府心有愧色、心知肚明才不敢答辯，曾蔭權政府不惜再一次破壞了香港的司法傳統，破壞了基本法對人權的保障！

世界經濟論壇「2005至2006年全球競爭力報告」揭示香港曾蔭權政府的司法倒退、貪污及不尊重知識產權！批評是客氣及準確的！世界的領袖及輿論界應關注香港政府正在走向獨裁及掩飾在變相的私有化中！

在眾目睽睽之下，隨著董建華被起哄趕下台及近期的律政司長憤怒地辭職，兩者同一的原因就是不忍心違法地逼迫害林哲民！

在FAMV 16/2004 一案，您可看到在行政長官曾蔭權的默許下李國能為包庇3名貪圖分享訟費利益屈判林哲民及數位廠家的法官不惜剝奪當然的上訴權，不惜摧毀了香港的法治基礎！李國能就是一個這麼只懂得狡辯道德有問題的人！但是從曾蔭權不僅藐視這種司法的腐敗及倒退，又接納及信賴李國能的推薦，一名年僅41的大律師好朋友接替了梁愛詩，一個有良知，崇尚法治的香港政府正在向野蠻的社會演變！

歷史在這裡向你哭訴！曾蔭權眼見嚴重的電波輻射長期還在謀殺林哲民且日以繼夜地在傷害著出入永興工業大廈12-13/F高層無辜的一眾人員的健康，但為什麼曾蔭權會無動於衷拒絕處理投訴，拒絕拆除或者升高嚴重輻射的天線？！這哪里像一個有良知的基督教徒？哪里像一個有使命感的行政長官？！

香港的各界更應共同譴責曾蔭權為何不拆除殺人的天線，遣責曾蔭權為何可以默許讓李國能任意剝奪司法權、損壞司法傳統破壞一國兩制！香港的各界更應共同遣責曾蔭權為何非要隱瞞、不尊重林哲民醫治SARS的發明的知識產權不可！

Hong Kong
林哲民
Oct.17, 2005